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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 10.04.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, convocată prin 

Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 94 din 10.04.2023 

 

 

Doamna Doina Federovici: 

Buna ziua doamnelor și domnilor consilieri județeni! 

Bine ați venit la ședința noastră extraordinară de astăzi care se desfășoară în sistem online! 

Vă anunț că ședința este publică și că va fi transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean 

Botoșani. În acest moment vă spun din nou că transmisia este live și  veți fi atenționați printr-un mesaj privind 

înregistrarea acesteia. În momentul în care apare mesajul vă rog să apăsați butonul „Got it” – „Am înțeles”. 

 

Din cei 33 de consilieri judeţeni în funcție convocaţi, sunt prezenţi 25. Probabil că între timp se vor 

alătura și restul colegilor. Lipsesc 5 consilieri județeni. (dna Holca Agnes Mihaela, dl Malancea Radu, dl 

Aroșoaie Lucian – Dinu, dl Gavrilaș Doru – Costel, dl Deleanu Constantin Dan) 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde două proiecte de hotărâre și procesul-verbal al ședinței 

din data de 30 martie 2023.  

Avem avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru ambele proiecte de hotărâre înscrise pe 

ordinea de zi. 

Vă supun la vot ordinea de zi și îl voi ruga pe domnul secretar să vă consulte. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Voi face apelul nominal iar dumneavoastră veți preciza dacă sunteți sau nu de acord cu ordinea de zi. 

Doamna Federovici Doina Elena? – De acord 

Domnul Birta Dorin? – De acord 

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – De acord 

Doamna Abăcioaei Rodica? – „Pentru” ordinea de zi 

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? – Vot „Pentru”  

Doamna Andrei Cristina Andreea?  – „Pentru” 

Doamna Aramă Daniela?  – „Pentru” 

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu? Nu răspunde.  

Doamna Breșug Cristina? – „Pentru”  

 

Domnul Dorin Birta: Domnul Aroșoaie a transmis un mesaj și anume că este internat la Spitalul 

Parhon, la Iași. Nu poate participa la ședința de astăzi. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Mulțumesc! Îl voi trece absent.  

Domnul Deleanu Constantin Dan? Nu răspunde.  

Domnul Galan Gabriel? - Bună ziua! Vot „Pentru” 

Domnul Gavrilaș Doru Costel? Nu răspunde. 

Domnul Gireadă Ionuț? – Vot „Pentru”  

Doamna Guraliuc Elena Ramona? Vă rog să activați microfonul. În continuare e o problemă de sunet, 

vă văd dar nu vă aud. 

Doamna Holca Agnes Mihaela? Nu răspunde.  
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Doamna Hrimiuc Galia? – Vot „Pentru” 

Domnul Hrimiuc Liviu?  – „Pentru” 

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – Vot „Pentru” 

Domnul Iliuță Viorel? Nu răspunde. 

Doamna Jurgiu Mioara Paula? Nu răspunde. 

Domnul Malancea Radu? Nu este. 

Domnul Manolache Ciprian? – Bună ziua! Vot „Pentru” 

Domnul Marian Sergiu? - Bună ziua tuturor! Vot „Pentru” 

Doamna Marocico Floarea? – Vot „Pentru” 

Domnul Nazare Gheorghe? Era conectat dar acum nu mai răspunde.  

Domnul Nichiteanu Tiberiu Leonard - Bună ziua! Vot „Pentru” 

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – Vot „Pentru” 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? - Bună ziua! Vot „Pentru” 

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – Vot „Pentru” 

Doamna Saucă Mariana Mirela? – Vot „Pentru” 

Domnul Țâmpău Andron? – Bună ziua! Vot „Pentru” 

Doamna Vaipan Raluca? – Vot „Pentru” 

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu?  – Bună ziua! Vot „Pentru” 

 

Domnule Nazare, v-am notat și pe dumneavoastră. 

 

Domnul Gheorghe Nazare:  

Vă mulțumesc! 

 

Doamna Doina Federovici: 

Vă mulțumesc. Din câte am notat eu, avem 26 de voturi „pentru” ordinea de zi. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da. 26 de voturi „pentru”. 

 

Doamna Doina Federovici: 

Vă prezint întâi punctele înscrise pe ordine de zi, apoi vor urma dezbateri, dacă este cazul, și în final se 

va exercita votul prin apel nominal, ocazie cu care veți preciza dacă sunteți „pentru”, „împotrivă”, vă abțineți 

sau nu participați la vot, cu indicarea motivului de neparticipare. 

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Renovarea 

integrată prin consolidare seismică și renovare energetică moderată a sediului Serviciului Public Comunitar de 

Evidență a Persoanelor (S.P.C.E.P.) al Județului Botoșani”. (Proiect nr. 75 din 10.04.2023) 

Clădirea supusă pentru renovare integrată prin consolidare seismică şi renovare energetică moderată, 

situată în strada Aleea Liceului nr.6, municipiul Botoşani, a fost dată în exploatare în anul 1975, fiind proiectată 

şi executată pe baza normativelor, standardelor şi normelor de la acea dată. 

Clădirea a suportat acţiunea de uzură care a condus la reducerea caracteristicilor fizico-mecanice a 

materialelor, fiind solicitată şi de  cutremurele din anii 1977, 1986, 1990 și 2004. 

În decursul timpului au fost executate numai lucrări de întreţinere şi reparaţii curente, nefiind executate 

lucrări de consolidare a clădirii. 
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În baza concluziilor Expertizei Tehnice și a Auditului Energetic a fost întocmită Documentația de 

Avizare a Lucrărilor de Intervenții, rezultând o valoare de investiție de 4.216.684,46  lei, inclusiv TVA 19%. 

Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a Consiliului 

Judeţean.  

Indicatorii tehnico - economici pentru obiectivul de investiţii sunt prevăzuţi în Anexa la proiectul de 

hotărâre. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Renovare 

energetică moderată a clădirii Secției exterioare Obstetrică-Ginecologie a Spitalului Județean de Urgență 

,,Mavromati” Botoșani”. (Proiect nr. 76 din 10.04.2023) 

Clădirea propusă spre renovare datează din 1983, fiind corpul principal al spitalului de obstetrică - 

ginecologie. 

În baza concluziilor Expertizei Tehnice și a Auditului Energetic, a fost întocmită Documentația de 

Avizare a Lucrărilor de Intervenții, rezultând o valoare de investiție de 25.902.627,44  lei, inclusiv TVA 19%. 

Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a Consiliului 

Judeţean iar indicatorii tehnico - economici pentru obiectivul de investiţii sunt prevăzuţi în Anexa la proiectul 

de hotărâre. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Județean Botoșani 

din 30 martie 2023. 

Acestea sunt cele două proiecte de hotărâre supuse votului dumneavoastră și procesul verbal și vă 

consult dacă sunt dezbateri. Dorește cineva să intervină? 

Înțeleg că nu sunt intervenții. Atunci vă rog, domnule secretar, să citiți lista colegilor astfel încât să ne 

exprimăm votul pentru cele trei puncte. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, doamna președinte. Voi face apelul nominal în vederea exercitării votului. 

Doamna Federovici Doina Elena? – Vot „Pentru” cele trei puncte înscrise pe ordinea de zi 

Domnul Birta Dorin? – Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi 

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – Vot „Pentru” cele trei puncte  

Doamna Abăcioaei Rodica? – Vot „Pentru” proiectele de hotărâre, inclusiv procesul verbal 

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? – Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi 

Doamna Andrei Cristina Andreea? – Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi  

Doamna Aramă Daniela?  – Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi 

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu, dacă s-a conectat? Absent.   

Doamna Breșug Cristina? – Vot „Pentru” cele trei puncte  

 Domnul Deleanu Constantin Dan? Absent.   

Domnul Galan Gabriel? - Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi  

Domnul Gavrilaș Doru Costel? Absent.  

Domnul Gireadă Ionuț? – Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi 

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi  

Doamna Holca Agnes Mihaela, dacă s-a conectat? Absent.  

Doamna Hrimiuc Galia? – Vot „Pentru” cele 2 proiecte de pe ordinea de zi, vot „pentru” procesul 

verbal 

Domnul Hrimiuc Liviu?  – Vot „Pentru” toate  

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – Vot „Pentru” toate proiectele și pentru procesul verbal 
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Domnul Iliuță Viorel? - Vot „Pentru” cele trei puncte  

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi 

Domnul Malancea Radu? Absent. 

Domnul Manolache Ciprian? – Vot „Pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi și pentru procesul 

verbal 

Domnul Marian Sergiu? - Vot „Pentru” proiectele de pe ordinea de zi și pentru procesul verbal 

Doamna Marocico Floarea? – Vot „Pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Nazare Gheorghe? - Vot „Pentru”  

Domnul Nichiteanu Tiberiu Leonard - Vot „Pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – Vot „Pentru” toate proiectele și pentru procesul verbal 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? - Vot „Pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi  

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – Vot „Pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Saucă Mariana Mirela? – Vot „Pentru” cele trei puncte înscrise pe ordinea de zi 

Domnul Țâmpău Andron? – Vot „Pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Vaipan Raluca? – Vot „Pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu?  – Vot „Pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Mulțumesc! 

 

Doamna Doina Federovici: 

Mulțumesc, domnule secretar!  

Cu 28 de voturi „pentru” cele două proiecte de hotărâre au fost aprobate și bineînțeles, a fost aprobat și 

procesul verbal de ședință. 

Mulțumindu-vă pentru disponibilitatea dumneavoastră, declar ședința închisă.  

 Să avem o săptămână frumoasă cu toții! 

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

 

 

 

 

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

                         Întocmit,  

                        Inspector, 

                              Marilena Miron 

 


